



Заполярье

№ 8 9008 | ЧЕТВЕРГ | 30 января 2020 года

Цена в розницу свободная

Все новости Тазовского района на сайте
WWW.COVETSKOEZAPOLYAR.E.RF



Поделитесь новостью. Если вы стали очевидцем интересного события в районе, поделитесь с нами новостью по адресу tazovsky-smi@yandex.ru

В номере

Изгородное оленеводство: работа продолжается

Построены первые два километра изгороди в рамках пилотного для Тазовского района проекта изгородного оленеводства в южной части на границе с Красноселькупским районом

→6-7

Увидели признаки пожара - проявите бдительность!

Об итогах 2019 года, предстоявших мероприятий, а также о мерах профилактики пожарной безопасности мы поговорили с начальником отряда государственной противопожарной службы Тазовского района Николаем Камаевым

→8

Живая музыка никого не оставила равнодушным!

В районном Доме культуры состоялся открытый фестиваль непрофессиональных вокально-инструментальных ансамблей, коллективов и групп «Freedom Тазовский»

→12-13



29 января на базу привезли пять тонн рыбы с Белых Яров, в этот же день сотрудницы цеха обработки приступили к её сортировке

Зимняя рыбалка в самом разгаре

ЕЛЕНА ГЕРАСИМОВА
РОМАН ИЩЕНКО (ФОТО)

На зимних рыболовецких участках общества «Тазагрорыбпром» продолжается зимняя путина. До нового года рыбаки на Халмер-Яхе и Белых Ярах выловили 1600 килограммов рыбы. В январе пока добыто почти 50 тонн - это чуть меньше среднего показателя.

- В прошлом году с каждого участка брали по 50-60 тонн, сейчас - 20-30. Причи-

на, скорее всего, в обстановке: на вылов влияет уровень воды, толщина льда. Видимо, рыба сейчас в губе, на более глубоких местах. При южном ветре вода уходит с губы, уровень между льдом и дном около полуметра, из-за чего у рыбы наступает кислородное голодание, и тогда она обычно уходит к берегам, где мы её и вылавливаем. Сейчас, если подует северный ветер, он нагонит воду, лёд поднимется, и рыба должна появиться

на участках, - надеется заместитель директора «Тазагрорыбпрома» по добыче Валерий Лырмин.

Сейчас рыбу накапливают на участках. На этой неделе туда выезжали специалисты, которые замерили толщину льда: она уже позволяет отправлять за уловом трактора и машины. В сети сейчас попадает сырок, пыжьян и щёкур. Когда в марте речная щука появится в губе, рыбаки завершат зимнюю рыбалку.



Николай КАМАЕВ, начальник отряда государственной противопожарной службы Тазовского района:

- При любых признаках возгорания: залах дыма, облакески пла- мени, открытое горение - незамедлительно нужно позвонить по номерам 112 или 01 и уведомить охрану! Даже если вы ошиблись, никакого наказания за этот вызов не будет. Вызвать пожарную охрану в таком случае - это значит проявить бдительность, позаботиться о себе, родных и соседях.

Увидели признаки пожара – проявите бдительность!

Интервью. Об итогах 2019 года, предстоящих мероприятий в наступившем году, а также о мерах пожарной безопасности мы поговорили с начальником отряда государственной противопожарной службы Тазовского района Николаем КАМАЕВЫМ (фото).

Вы из-за подгорания пиши?

- Такие случаи достаточно часто происходят у нас дома. Могу сказать, что подгорание пищи не является пожаром, если нет никаких последствий. У таких случаев могут быть объективные, и субъективные причины. Есть люди, ведущие асоциальный образ жизни, которые попадают в та-

ктические и правовые, в разобразователь-

Как часто к вам поступают вызо- вы из-за подгорания пиши?

- Такие случаи достойно часто

заявляются, что подгорание пищи не является пожаром, если нет никаких последствий. У таких случаев могут быть объективные, и субъективные причины. Есть люди, ведущие асоциальный образ жизни, которые попадают в та-

ктические и правовые, в разобразователь-

Когда планируется провести первый этап операции «Жильё»?

- Решение районной комиссии по

безопасности организует операцию «Жильё» два раза в год от отряда про-

водится в рамках операции «Жильё», начнется 1 февраля и продлится до конца марта.

За это время мы обследуем жилой фонд, зафиксируем все нарушения, сделаем обширный анализ работы, подготовим доклад, презентацию и

Затем, ведущими ассоциальным образом жизни?

- Работа ведётся в рамках операции «Жильё» два раза в год от отряда про-

водится в рамках операции «Жильё», начнется 1 февраля и продлится до конца марта.

В 2019 году на территории Тазовского района зарегистрировано 58

пожаров, на которых 4 человека по- гибли, 12 жителей получили травмы. Погибли 40% - 22 жертвы - произошли в жилищном фонде, поэтому на эти

объекты нужно обратить особое вни- мание и пожарным и органам местеч- ственно управлением, и самим жильцам. Хотется отметить, что Тазовский рай-

он большой - это не только Тазовский, а социальный образ жизни. При про-

ведении местнички по активизации профилактической работы в жилом фонде этой категории уделяется осо-

бности, краинской, жилья, но и межселенные территории, которые

включают в учёт пожаров, месторождения, земли, фактории.

- Каковы основные причины по-

жаров?

- Самия распространённая причи-

на - нарушение правил эксплуатации

электроприборов и электроборудова-

ния - 28%. А если говорить о возгораниях на транспорте, почти четверть по- жаров слушается из-за неисправности электрооборудования транспортных средств. Большое количество пожаров происходит по причине неосторожности обращения с огнём - 17%, в том числе неосторожность при курении, детские шалости с огнём, оставление истощенных поглощиков на открытой террасе или галерее без присмотра. Самой редкой причиной является поджог.

Как часто к вам поступают вызо- вы из-за подгорания пиши?

- Такие случаи достойно часто

заявляются, что подгорание пиши не является пожаром, если нет никаких последствий. У таких случаев могут быть объективные, и субъективные причины. Есть люди, ведущие асоциальный образ жизни, которые попадают в та-

ктические и правовые, в разобразователь-

ных учреждениях - операция «Школа», «Детский отряд», в сельских поселени- ях по пожароопасный период - операции «Лето».

Основное внимание - с nocturnum пребыванием людей, например, шко- лы-интернаты, больницы. В марте и

апреле проводится операция «Отопительный сезон»

и другие.

Когда планируется провести первый этап операции «Жильё»?

Решение районной комиссии по

безопасности организует операцию «Жильё», начнется 1 февраля и продлится до конца марта.

За это время мы обследуем жилой фонд, зафиксируем все нарушения, сделаем обширный анализ работы, подготовим доклад, презентацию и

затем, ведущими ассоциальным образом жизни?

В 2019 году на территории Тазовского района зарегистрировано 58

пожаров, на которых 4 человека по- гибли, 12 жителей получили травмы. Погибли 40% - 22 жертвы - произошли в жилищном фонде, поэтому на эти

объекты нужно обратить особое вни- мание и пожарным и органам местеч- ственно управлением, и самим жильцам. Хотется отметить, что Тазовский рай-

он большой - это не только Тазовский, а социальный образ жизни. При про-

ведении местнички по активизации профилактической работы в жилом фонде этой категории уделяется осо-

бности, краинской, жилья, но и межселенные территории, которые

включают в учёт пожаров, месторождения, земли, фактории.

- Каковы основные причины по-

жаров?

- Самая распространённая причи-

на - нарушение правил эксплуатации

электроприборов и электроборудова-



Губернатор принял участие в коллегии по итогам работы Ямальской полиции

Итоги года. В Салехарде прошла коллегия по подведению итогов деятельности органов внутренних дел за 2019 год, в работе которой приняли участие губернатор Ямала Дмитрий Артюхов, руководители органов законодательной, исполнительной власти, силовых ведомств округа

В 2019 году уровень преступности на территории Ямала снизился на 22 процента (всего зарегистрировано 7552 преступления). Сократилось количество « опасных » преступлений - убийств и грабежей. По неко-

торым категориям отмечается снижение краж, мошенничества, шпионажа, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью. Проблема обеспечения поселений, построенных на севере, остается актуальной.

В прошлом году Губернатор принял участие в коллегии по поддержке и развитию ямальской полиции. Научный УМВД России по ЯНАО, генерал-майор по

полковнику Ильину, начальнику УМВД по ЯНАО, генерал-майору по

полковнику УМВД по ЯНАО, начальнику УМВД по ЯНАО, генерал-майору по

полковнику УМВД по ЯНАО, начальнику УМВД по ЯНАО, генерал-майору по

полковнику УМВД по ЯНАО, начальнику УМВД по ЯНАО, генерал-майору по

полковнику УМВД по ЯНАО, начальнику УМВД по ЯНАО, генерал-майору по

полковнику УМВД по ЯНАО, начальнику УМВД по ЯНАО, генерал-майору по

полковнику УМВД по ЯНАО, начальнику УМВД по ЯНАО, генерал-майору по

полковнику УМВД по ЯНАО, начальнику УМВД по ЯНАО, генерал-майору по

полковнику УМВД по ЯНАО, начальнику УМВД по ЯНАО, генерал-майору по

полковнику УМВД по ЯНАО, начальнику УМВД по ЯНАО, генерал-майору по

Тазовское месторождение готовится к запуску в эксплуатацию

Промысл. В 2020 году на Тазовском месторождении начнётся промышленная добыча углеводородов. Сейчас на промысле продолжаются масштабные работы по строительству объектов инфраструктуры и первой очереди вахтового городка с общежитием на 150 мест

A tall, modern building with a light blue and white facade, featuring large windows and a prominent vertical sign with the letters "ETH". The building is surrounded by construction equipment, including a crane and scaffolding, indicating ongoing work.

которого вошёл Тазовский рыбозавод.
Во исполнение распоряжения Совнархоза СССР № 5545 от 14 марта 1943 года произошло разукрупнение рыбозаводов государства. Рыбозаводы Томской области были разделены на 2 завода - Тазовский и Пургоский.

и больше не станови-
нин парлактии
проходили 12
года, директор
рыбозавода Иль-
яевы Монахов и
проблемы, ставив-
шие перед ним
мнение выплаты
заработных рукам
поступил «заслужи-
тельный рыбаком».

На собрании
за района
августа 1946
Тазовского
ан Дмитрии
перечисли-
щие под со-
ние годово-
ных - нехват-
(директо-
нам 120-13

Некоторых из них — Париж-когов, Реджиан, Шеффер, Валь-чук, Воробьёв... А в колхозе «Красный Север» на лов выходит Матко Харгоми, которому в 1944 году исполнилось 83 года. Несмотря на прекрасный возраст, опытный рыбак встосил опять петлю в обище дюпопи, только в гутину 1944 года он сражался с трофеем, который выловил 2 400 килограммов.

История. Мы продолжаем цикл материалов о становлении и развитии Тазовского рыбопромыслового участка, образованного в 1930 году. Сегодня на календаре 1940-е годы, когда в Тазовском районе рыбаки развернули свой фронт - трудовой

ОБЗАЛЕВСТВА ВЫПОЛНИЛ
ГЛАДКОВ, 25 лет (в ряду) [170] Погонщик Ершик, Орловской обл., на рабочем месте в цехе по производству яиц. Там же. Там же. Известно, что в цехе работают 120 рабочих, из которых 100 — женщины. Работа в цехе производится вручную. Работники не имеют никакой специальной подготовки. Многие получают некий опыт из предыдущего труда. Другие же, например, Глазунов, учатся на профтехучилище. Глазунов, Капитанов и другие работники цеха получают зарплату в размере 20 руб. в месяц. Среди рабочих цеха есть и те, кто получает зарплату в размере 20 руб. в месяц. Глазунов, Капитанов и другие работники цеха получают зарплату в размере 20 руб. в месяц.

**Из газеты
«Нарьян-
на Вый»**

(«Красная
Тундра»)
№ 52 от
27 июля
1941 года

КОНСТАНТИН КОКОВ
ФОТО АВТОРА

- При разработке проекта мы предусмотрели все возможные для комплексного быта вахтовиков. По уровню сервиса вахтовый жилой комплекс будет превосходить по комфорту и удобству отелей-междугородних. Наиболее рано начнули автогруп перенести производственные работы, чтобы уже к началу августа перенести персонал в новый комплекс, который будет полностью автономным, - подчеркнул руководитель проекта «Инфраструктура» «Газпромнефть-Развития» Викторий Григоренко.

22 января на промысле состоялся строительный шлаг, участники которого осмотрели в том числе и планируемого вахтового городка. Также руководство предприятия проинспектировало ход строительства установки подготовки нефти и газа, энергосети, напорного нефтепровода и газопровода внешнего транспорта протяженностью 40 и 50 километров соответственно, приично-сливочного пункта.

- Строительство трубопроводов ведется в соответствии с утвержденными графиками. На установке подготовки нефти и газа начали монтаж оборудования, пластируют основу этого года запустят объект в эксплуатацию. Самым главным для нас, как для заказчиков проведения работ, является безопасность людей, поэтому нали жесткие внутренние нормативы. Планы в июне завершить строительство, - отметил генеральный директор проекта «Газпромнефть-Развития» Михаил Марков.

Безопасность действует во времени. По итогам 2011 года проект «Тайзовоцкий» был признан лидером среди подразделений «Газпромнефти» по эффективности учебно-тренировочных занятий. Затес прошло окно скрещивания плавовых учений по действиям команды по промыслу в чрезвычайных ситуациях. Тогда практики каждого дня сотрудниками «Газпромнефти-Развития» и подразделениями организаций были заинтересованы в отработке инструкций, доведения до автоматизма свою деятельность в случае ЧС.

До запуска в промышленную эксплуатацию Тайзовоцкого месторождения осталось считанные месяцы. Пожелания клиентов, открытия более полувека назад, совместно войдет в решающую фазу освоения. Следует преподнести еще очень много. Но если смотреть в исторической перспективе, то путь от первого газового фонтана до завершения всех подготовительных работ практически преодолен. Осталось спустить в него несколько шагов, и это прорубят люди из газотрубной компании Тайзовоцкого месторождения.

Инспекторы провели мероприятие «Такси

17 января на территории Гаврилов-Гостинского района Центра спасения и реабилитации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья прошла масштабная проверка транспортных средств, используемых для оказания услуг по перевозке пассажиров. Инспекторы осуществляли проверку документов, наличие которых обозначено в соответствии с действующим законодательством.

также правила перевозки пассажиров. За период проведения мероприятия группами было осуществлена проверка 10 транспортных средств, выявлено 6 фактов нарушения требований правил дорожного движения. В одном из случаев

дигит, управляемый транспортным представителем, не может при этом быть специального разрешения на такой вид деятельности членами или патентами клуба своего авто знак "Такси".
отношении правонарушения прописано возбуждению административное производство по ч. 2 ст. 12.3 Кодекса об административных правонарушениях, материала подлежащего в суд для рассмотрения и принятия решения о применении наказания в соответствии с установленным законом.

В ходе мероприятий сотрудниками Госавтоинспекции района напомнили водителям

заезду в Пекин

ноябрь, что волгоградский суд отказался вернуть и на момент совершеншения административного правонарушения, не имея письменной явки лица, не имевшим полномочий права на управление транспортными средствами. С учетом действующего законодательства мужчина был задержан и помещен в камеру административного задержания до рассмотрения материала по ст. 18.1 КоАП РФ.

За прошедшую неделю сотрудниками отделения ГИБДД Тазовского района выявлено 67 нарушений требований ПДД, из них: 2 - управление ТС в состоянии алкогольного опьянения, один из которых на момент совершения является лицом, не имеющим права на управление транспортными средствами. В одном случае водителю отказано от прохождения медицинского освидетельствования.

Напоминаем, что за управление транспортными средствами лицами, находящимися в состоянии опьянения, водителям попадает

В ОГИБДД Тазовского района подвели итоги 2019 года

תְּלִימָדָה

L'ESPRESSO

n

освидетельствование на состоя-
гохола в суде полностью раскаял-

18 до 24 месяцев и штраф в размере тридцати

За 12 месяцев 2019 года сотрудниками отделения государственной инспекции по безопасности дорожного движения человек погибла, число по- гибших остается на уровне прошлого года, но наряду с этим необходимо сказать о снижении тяжести по- стоянно впервые по- сии по Газовскому району выдано 394 водительских удостоверений, 68 человек получили водительские удо- личных нарушений, что свидетельствует о том, что внимание общества проблеме обеспече- ния безопасности дорожного движения, проводимая Государственным инспекцией по безопасности дорожного движения, не теряет актуальности.

ОМВД России по
Газовскому району
выявлено 3495
административных
правонарушений в
сфере обеспечения
безопасности дорожного
движения

вий ДПД. Так, за 12 лет в прошлом году государственные услуги по регистрационно-экзаменационному управлению получили 22 ДПД, из которых 12 — вновь зарегистрированные, 10 — смены водительских прав. Всего же в прошлом году в ГИБДД поступило 1150 заявлений на регистрацию транспортных средств и 1150 заявлений о замене водительских прав. Наиболее активно гражданами были заняты Администрации ГИБДД по городу Бишкеку и Кара-Калпакстану. Всего же в прошлом году в ГИБДД поступило 1150 заявлений на регистрацию транспортных средств и 1150 заявлений о замене водительских прав. Наиболее активно гражданами были заняты Администрации ГИБДД по городу Бишкеку и Кара-Калпакстану.

зовательствования мужчины
был согласен, пояснил, что видел
с другом накануне 2 лitra водки.
При проверке по информацион-
ным ресурсам ГИБДД было уста-
коем случае больше не допустим
езды в пьяном виде.

МАРКШИК, ИНСПЕКТОР НАПРАВЛЕНИЯ
ПО ПРОПАГАНДЕ БДД ОГИБДД МВД РОССИИ
ПО ТОВАСКОМУ РАЙОНУ

Кроме того, сотрудником дорожной полиции района выявлено 5 фактов неуплаты административных штрафов в срок, предусмотренный действующим законодательством. Ответственность за данный вид административного правонарушения предусмотрена в виде административного ареста до 15 суток.

Из них выявлено водителем, управлявшим транспортными средствами в состоянии опьянения - 64,ническими повреждениями водителей, отозвавшихся пинками за шестидесятку - 20, а это пять против шести в 2018 году.

Всего в 2018 году за участие в пикете определены и выданы поисковые задания на сумму 31(АПЛНГ-26) движению нарушителей и унесение насилия сопротивления администрации в отношении должностных лиц, а именно за выпуск на лицо ПДД и житейские отклонения несправных транспортных средств, за допуск к управлению транспортными средствами лиц, не имеющих права на управление транспортными средствами.

Газовские автоинспекторы установили подозреваемого в совершении угона

личного величение суммы штрафа в двукратном размере.

18 января сотрудниками полиции возбуждено административное производство по ч. 1 ст. 19.3 КоАП РФ в отношении водителя 1995 года рождения, который не выполнил законодательные требования сотрудника полиции об устранении технической неисправности, а именно

30 минут заявление в до- жило основанием к возложению лжит администрации производствен- житель Газовского района, по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ. который сообщил, что Подозреваемый был доставлен неизвестный гражданин уганал дежурную часть ОМВД России п

Не устранил пятнами «гомирик», нанесенными на передние боковые стекла автомобиля. Ответственность за нарушение ст. 19.3 КоАП РФ предусмотрена в виде штрафа либо административного ареста до 15 суток.

Дорожными политехническими выявлено пять преступлений, отвественность за которые предположена. Дорожники выявили пять преступлений, отвественность за которые предположена. Установлено, что на участках которых выдали водительские права на устроенные недостатки. За нарушение правил проектирования и содержания дорог ремонта и других дорожных сооружений по ст. 12.34 КоАП РФ или бланков.

В 2019 году на территории Газовского района зарегистрировано 143 до- исчезновения, в которых пять ками ОГИБДД ОМВД Рос- транспортных про-

из которых квадроциклом, то дорожного транспорта не будет. Не выяснилось, что выискающих шпионажа, проглаживаемую на первом этапе, обнаружены виновные в совершении преступления. Это аксиома. Все показатели снижения аварийности были достигнуты благодаря ежеминутному контролю труда будят лихачей и нелегалов. Это аксиома. Для замуливания наст над тем, что спасают нас сами и инспекторы, мы делаем сми и инспекторы на наших Уланах на дорогах. Инспектор на рабочем месте. Пропало много бдого российско газового

не успели проплыть) - «Синий вор», наименование несет ответственность за нарушение ст. 19.3 КоАП РФ предусмотрено в виде штрафа либо админпротокола ареста до 15 суток.

Кроме этого, выявлено 10 фактов неисполнения водителями транспортных средств требований безопасности, предусмотренных нормативной транспортной документацией. На поимки, ответственность за неисполнение ремней - штраф 1000 рублей, не пристегнутый пассажир в соответствии с ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ подлежит ответственности в виде предупреждения или штрафа в сумме 500 рублей, а водитель, который перевозит пассажиров, не пристегнувших ремни безопасности, так же нарушает ПДД и подлежит штрафу в сумме 1000 рублей.

III 3.02

Россия-1

Матч-ТВ

Культура

ТВЦ

НТВ

Ямал - Регион

5 Пятый

День Архипа и Филиппона

На Руси на Архипа жиликами поганялись, проклиная весть, дать на кухне. Считалось, что чем больше она паготивистской стадии, тем более будет доброй.

IV 4.02

Россия-1

Матч-ТВ

Культура

ТВЦ

НТВ

Ямал - Регион

5 Пятый

День Архипа и Филиппона

На Руси на Архипа жиликами поганялись, проклиная весть, дать на кухне. Считалось, что чем больше она паготивистской стадии, тем более будет доброй.

V 5.02

Россия-1

Матч-ТВ

Культура

ТВЦ

НТВ

Ямал - Регион

5 Пятый

День Архипа и Филиппона

На Руси на Архипа жиликами поганялись, проклиная весть, дать на кухне. Считалось, что чем больше она паготивистской стадии, тем более будет доброй.

I 1.02

Первый

Матч-ТВ

Культура

ТВЦ

НТВ

Ямал - Регион

5 Пятый

День Архипа и Филиппона

На Руси на Архипа жиликами поганялись, проклиная весть, дать на кухне. Считалось, что чем больше она паготивистской стадии, тем более будет доброй.

II 2.02

Первый

Матч-ТВ

Культура

ТВЦ

НТВ

Ямал - Регион

5 Пятый

День Архипа и Филиппона

На Руси на Архипа жиликами поганялись, проклиная весть, дать на кухне. Считалось, что чем больше она паготивистской стадии, тем более будет доброй.

III 3.02

Первый

Матч-ТВ

Культура

ТВЦ

НТВ

Ямал - Регион

5 Пятый

День Архипа и Филиппона

На Руси на Архипа жиликами поганялись, проклиная весть, дать на кухне. Считалось, что чем больше она паготивистской стадии, тем более будет доброй.

IV 4.02

Первый

Матч-ТВ

Культура

ТВЦ

НТВ

Ямал - Регион

5 Пятый

День Архипа и Филиппона

На Руси на Архипа жиликами поганялись, проклиная весть, дать на кухне. Считалось, что чем больше она паготивистской стадии, тем более будет доброй.

V 5.02

Первый

Матч-ТВ

Культура

ТВЦ

НТВ

Ямал - Регион

5 Пятый

День Архипа и Филиппона

На Руси на Архипа жиликами поганялись, проклиная весть, дать на кухне. Считалось, что чем больше она паготивистской стадии, тем более будет доброй.

Чтобы знать
про то и это -
подпишитесь
на ГАЗЕТУ!

отражает точку зрения редакции.

